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Україна вже не прохач: Defense News назвало
новий потужний важіль впливу Києва на
США
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США зацікавилися українськими дронами - і Київ отримав козир у переговорах

Дрони стали козирем України на переговорах зі СЩА / колаж УНІАН, фото - Генштаб ЗСУ, УНІАН
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Українські технології стали потрібними США

Росія не може перемогти

Українські дрони-перехоплювачі

Україна хоче ліцензію на виробництво ракети для Patriot

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна більше не приходить на міжнародні переговори лише як сторона, яка просить

допомоги, а має власні технології і рішення, які стали цікавими для партнерів. Саме розвиток

українських дронів-перехоплювачів і досвід у боротьбі з російськими атаками змінили підхід

США до співпраці з Києвом, пише Defense News.

Видання зауважило, що одним із прикладів зміни підходу США стала відповідь президента

Дональда Трамп на прохання президента України Володимира Зеленського під час саміту

"Групи семи" у Франції дозволити Україні самостійно виробляти ракети-перехоплювачі для

систем Patriot. Як відомо, очільник Білого дому пообіцяв "розглянути" таку можливість.

"Це перший випадок, коли Вашингтон продемонстрував готовність розглянути такий запит

Києва, який Україна висуває від початку повномасштабного вторгнення Росії у 2022 році", -

йдеться у статті.

Утім, зазначається, Україна сама фактично передбачила цю зміну позиції США за кілька

тижнів до заяви Трампа. Йдеться про відповідь керівника Офісу президента Кирила Буданова

на запитання Defense News, чи змінює зростаюча кількість оборонних угод позицію України

на мирних переговорах. Тоді, нагадало видання, Буданов заявив, що Київ більше не

приходить за стіл переговорів із порожніми руками.

"Україна - це не лідер, який лише просить. Ми - партнери, які готові запропонувати щось

цікаве. Ми візьмемо на себе те, що насправді цікаво для США", - сказав він.

Як ідеться у матеріалі, протягом більшої частини війни Україна залежала від постачання

західної зброї, однак тепер ситуація починає змінюватися, оскільки США звертають увагу на

українські дрони-перехоплювачі, які можуть допомогти закрити прогалини в американській

системі протиповітряної оборони.

"Ліцензії на виробництво наших ракет вперше позитивно сприймаються американською

стороною", - заявляв Зеленський у вівторок, розповідаючи про свою розмову з Трампом на

саміті G7.

А вже через два дні у Брюсселі міністр оборони України підписав угоду з Німеччиною про

спільну розробку протиракетної оборони. 

У тому ж інтерв'ю Буданов заперечив сам підхід, за якого Україну сприймають лише як

прохача. Відповідаючи на запитання про можливі строки завершення активної фази війни, він

відкинув думку, що доля України залежить від того, що інші країни їй передадуть.

"Перестаньте применшувати нашу роль так, ніби хтось має нам щось дати, щось сказати чи

щось подарувати", - заявив він.

За його словами, важелі впливу України є реальними, оскільки Росія не може перемогти у

війні військовим шляхом і знає це. Тому переговори залишаються для Кремля єдиним

виходом.

"І Росія, і США чітко розуміють: без вирішення нашої ситуації вони не можуть відкрито

відновити свої економічні відносини", - сказав Буданов.

Іншим внеском України можуть стати дрони-перехоплювачі, які Київ розробив для боротьби

з дешевими російськими "Шахедами". За словами міністра оборони України Михайла

Федорова, такі дрони коштують від 1000 до 2500 доларів, а нові системи можуть

автоматизувати до 95% процесу перехоплення.

Федоров у травні також повідомляв, що частка перехоплювачів у збитті "Шахедів"

подвоїлася за останні чотири місяці. Україна виготовила 100 тисяч таких дронів у 2025 році, а

у перші місяці 2026-го, за словами міністра, цей показник зріс удвічі.

Тим часом видання звернуло увагу, що угода, яка б формалізувала співпрацю України і США

у сфері технологій, залишається непідписаною. Проєкт меморандуму, розроблений

Державним департаментом та послом України Ольгою Стефанішиною, був завершений у

травні, але очікує підпису Трампа на тлі "відсутності підтримки" з боку високопосадовців

Пентагону та Білого дому.

Як повідомляв раніше УНІАН, під час саміту лідерів держав "Великої сімки" у французькому

Евіані Зеленський попросив Трампа надати Україні ліцензії на виробництво антибалістичних

ракет. "Ми говорили про це з президентом Трампом. Наші команди будуть працювати. Дай

Бог, вийде цього разу нам отримати ліцензії на виробництво відповідних антибалістичних

систем та ракет", - наголосив президент.

Також Зеленський заявляв, що Україна готова розпочати виробництво зенітних ракет до

систем Patriot. За його словами, для цього принципово усе готово, потрібна лише фінальна

згода Білого дому. Він зазначив,  що "американська команда вперше позитивно відреагувала

на ліцензії". 

Уьім, на думку авіаційного експерта Костянтина Криволапа, навіть якщо Україна отримає

ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться не скоро. Він сказав, що "менш ніж за три роки

Україна не отримає ракети".

Найновіші російські ударні гелікоптери отримали захист проти українських дронів (фото)

Японія підписала історичну угоду про експорт великих військових кораблів

Росія стягнула до Московського НПЗ купу "Панцирів" після ударів України, - аналітики
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уже готовий: рецепт із лише трьома
інгредієнтами

08:50 У 1908-му над Сибіром щось
вибухнуло і повалило мільйони дерев, а
кратера так і не знайшли

08:28 США в ООН закликали Росію
укласти мир з Україною
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пропозицію про припинення вогню з РФ, -
Мельник
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таємниці долі
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